

## Юкос машет кулаками после драки

«Роснефти» придется держать ответ перед Yukos International. ОАО Компания ЮКОС требует от своего нефтяного коллеги выплаты в размере 333 миллиона долларов.

Недовольство Юкоса строится на том, что руководство компании считает своего оппонента виновным в заморозке счетов компании, которая случилась несколько лет назад. После драки кулаками не машут, однако Yukos International яно с этим правилом не знаком.

Yukos International UK BV не доверяет русскому суду, поэтому иск будет рассмотрен Окружным судом Амстердама. Компания намерена дойти до конца в своих намерениях, дабы вернуть былое величие. Юкос предъявляет к российскому нефтедобытчику иск на 333 миллиона долларов плюс проценты, начиная с 7 февраля 2011 года. Поэтому, если прошение Yukos International как истца буде одобрено, «Роснефти» придется несладко.

Война между Yukos International UK BV и «Роснефти»- старая рана, с которой, вдобавок, все время сдирают корку. Тут и дураку понятно, что решить конфликт полюбовно не получится. Разумеется, в России у «Роснефти» больше шансов отыгаться: это и приближенность к президенту, да и личность бывшего главы компании как экс- зека не прибавляет ей популярности и доверия.

Уже известно, что в период банкротства ЮКОСа бывшее руководство и акционеры компании смогли спасти остатки своими силами. Частично удалось перевести ее зарубежные активы на баланс Yukos International. Согласно оценкам бывшего заместителя председателя правления Александра Темерко, стоимость ее имущества составляла 1,5 миллиарда долларов.

Эпичное противостояния «Роснефти» и бывших акционеров ЮКОСа можно наблюдать в разных судах вот уже несколько лет. В большинстве случаев суды вставали на сторону госкомпании. В частности, бывшие миноритарии компании несколько лет назад подавали иск к правительству России в Европейский суд по правам человека. Истцы считали, что государство специально добилось банкротства компании, и требовали компенсацию в 98 млрд долларов. Интересно отметить, что суд их требования не поддержал, хотя и отметил, что в процессе банкротства интересы миноритариев несколько раз были нарушены. Эдакая, двойная мораль. Даже олигархам нет покоя в нашей стране, не то что простым людям.

С другой стороны, было несколько случаев в истории, когда «Роснефть» выходила из зала суда побежденной. Например, летом прошлого года суд Амстердама принял сторону Glendale Group, аффилированной с Group Menatep, и обязал «Роснефть» выплатить компании около 75 миллионов долларов в качестве компенсации. Glendale Group возглавляет Брюс Мизамор, который является бывшим финансовым директором ЮКОСа.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Мария Миллер**,  
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)